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mapa cykloturistických trás 
v Prešovskom samosprávnom kraji

Cyklotrasa 023 – MtB alžBeta
MtB alžbeta je horská magistrála, ktorá vedie pozdĺž celého pohoria slanské 

vrchy od Prešova až po hranicu s Maďarskom pri jazere Veľká Izra. Celkovou 
dĺžkou 136 kilometrov sa radí k diaľkovým magistrálam. až 90 % vedie po 
lesných cestách, mimo motorovej premávky. trasa sa začína v Pavlovciach, ale 
je možné napojiť sa na ňu už v Prešove prostredníctvom modrej cyklotrasy. 
Vyhovuje ľuďom s dobrou fyzickou zdatnosťou a technickým spôsobom jazdy 
v teréne. ako celok nie je určená pre rodiny s deťmi, i keď niektoré čiastkové 
úseky sú na jednodňovú vychádzku na bicykli ako stvorené. 
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PrePrava bicykla
Prepravu bicyklov v prostriedkoch hromadnej 

dopravy zabezpečujú len vlaky. Na hlavnú železničnú 
os Bratislava - košice sú napojené trate v smere do 
Prešova, Humenného, Medzilaboriec, starej Ľubovne 
a Vranova nad topľou. Preprava bicyklov sa riadi pravid-
lami železničnej spoločnosti.

Pri preprave batožín a bicyklov sa nevyžaduje zaku-
povanie batožinového lístka pri prestupovaní, jeden lís-
tok platí na celú trasu prepravy, podľa vášho platného 
cestovného lístka. Pri preprave batožín môžete využiť: 
pojazdnú úschovňu bicyklov (PÚB), so zodpovednos-
ťou dopravcu a zjednodušenú prepravu bicyklov (ZPB), 
so zodpovednosťou cestujúceho.

Cestujúci s platným cestovným lístkom smie v rámci ZP a ZP 

v PÚB prepravovať najviac tri kusy batožiny. Cestovné za batoži-

nu zaplatí za každý prepravovaný kus osobitne.

•	 jednosmerný lístok (do PÚB aj na ZPB): 1,50 eur

•	 jednodňový lístok: 2,50 eur

•	 týždenný lístok: 6,00 eur

•	 v povinne miestenkových vlakoch kategórie IC je povinná 

aj rezervácia bicyklov v cene 1,00 eur

•	 možnosť rezervácie miesta na bicykel vo vybraných r 

vlakoch v cene 1,00 eur

Držitelia preukazov JUNIor raIlPlUs eUro<26, klasIk 

raIlPlUs, seNIor raIlPlUs,  žiackeho preukazu, preukazu 

ŤZP/ŤZP-s a sieťového cestovného lístka MaXI klasIk pre-

Prešovský kraj leží v severovýchodnej časti slovenska, 
má spoločné hranice s Poľskom, Ukrajinou a s tromi ďal-
šími krajmi – košickým, žilinským a Banskobystrickým 
samosprávnym krajom. región má prevažne hornatý 
charakter, ktorý prechádza z alpského vysokohorského 
pásma vo Vysokých tatrách, cez pásmo karpatských 
lesov v Poloninách až ku pahorkatinám v jeho strednej 
časti ondavskej či Šarišskej vrchovine.

 Do Prešovského kraja pozývame cyklistov, ktorí 
vyhľadávajú skôr prevýšenia ako rovinu a ktorí sa radšej 
bicyklujú v členitom prostredí lesa. Pre rodiny s deťmi 
sú k dispozícii kratšie trasy v blízkosti riek alebo po po-
hodlných cyklistických cestičkách s malým prevýšením. 

Na území kraja sa nachádzajú tri národné parky a via-
ceré chránené prírodné oblasti a rezervácie. Prírodné 
krásy predstavujú spolu s historickými pamiatkami 
najväčší turistický potenciál, ktorý cyklistom sprístup-
nia existujúce či navrhované cyklotrasy. 

tematické cyklistické trasy sa nachádzajú viac vo 
východnej časti kraja a zastupujú ich napríklad medzi-

národná Karpatská cyklistická cesta (sk,Pl,Ua,ro,HU), 
Cyklotrasa Dobrého vojaka Švejka (sanok – Humenné), 
alebo Cyklochodník Ikon v oblasti Polonín.

služby pre cykloturistov nájdete vo všetkých stredis-
kách cestovného ruchu, i keď len niektoré z nich majú 
certifikáciu zariadenia Vitajte cyklisti! – sú to:
•	 Sanatórium	Tatranská	Kotlina,
•	 penzión	Demi	Stará	Lesná,
•	 Súkromný	školský	Internát	Kežmarok,
•	 DRZ	Vihorlat	Sninské	rybníky,	ubytovanie	Ulič	

č.	54,
•	 Slnečný	majer	Stebnická	Huta,
•	 penzión	Pod	Mariánskou	horou	–	ATC,
•	 Levoča,	penzión	Podzámok	Spišské	Podhradie.

tieto certifikované zariadenia spĺňajú niekoľko po-
žiadaviek, ktoré uľahčujú návštevu a pobyt cyklistom. 
Napríklad majú bezpečné miesto na odloženie bicykla, 
disponujú základným servisným náradím, poskytujú 
informácie potrebné pre cyklistu, umožňujú umytie 
bicykla, či pranie výstroja a pod. 

Cyklotrasa 2860 – Na ZeleNé Pleso
trasa označovaná ako č. 2 patrí medzi technicky najnáročnejšie legálne po-

volené trasy na území Národného parku Vysoké tatry. Začína sa pri parkovisku 
na Bielych vodách vo Vysokých tatrách. Preverí technické zručnosti a kondíciu 
každého cyklistu a to najmä v hornej časti trasy nad Šalviovým prameňom. 
Cyklotrasa vedie v súbehu s turistickým chodníkom pre peších, ktorí majú 
prednosť. Najmä v neprehľadných zákrutách a smerom dolu je potrebné dávať 
zvukové znamenia. opatrnosť a ohľaduplnosť je potrebná najmä zo strany 
cyklistov. odmenou je nádherná horská dolina okolo Zeleného Plesa a chata, 
kde sa môžete občerstviť. 

EXTRÉM
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Cyklotrasa 2870 – HreBeňoVka sPIŠská MagUra
trasa sa začína na križovatke lesných ciest za obcou ždiar. Dá sa na ňu dostať 

žltou prepojovacou trasou, ktorá sa začína pri lyžiarskom areáli strednica. trasa 
vedie hrebeňom spišskej Magury na Magurské sedlo. odtiaľ sa dá pokračovať 
na toporecké sedlo, z ktorého je možné zísť do Podolínca alebo ku Červe-
nému kláštoru. Poskytuje cykloturistom nádherné výhľady na okolité štíty 
Belianskych tatier a výbornú jazdu po nespevnených lesných cestách. Náročné 
prevýšenie a 22 kilometrov jazdy v horskom teréne je určené pre zdatných 
a skúsených cyklistov. trasa bola v roku 2010 kompletne obnovená Združením 
pre rozvoj horskej cyklistiky.
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Cyklotrasa 8863 – BaCHleDoVa DolINa – VeĽká FraNkoVá
krátka, ale zaujímavá cyklotrasa pre horských cyklistov vedie z Bachledovej 

doliny do obce Veľká Franková. V Bachledovej doline za lyžiarskymi vlekmi 
trasa prudko stúpa okolo chát až k hrebeňovej časti, kde sa križuje s modrou 
cyklotrasou. Peknými lesnými cestami pokračuje až do Hanušovského sedla, 
kde sa končí. Značenie na trase bolo obnovené v roku 2010 Združením pre 
rozvoj horskej cyklistiky. 
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Cyklotrasa 5873 – ŠarIŠský okrUH 
trasa je súčasťou veľkého okruhu v okolí miest Prešov a sabinov. Úsek od 

Jarovníc cez renčišov a výšlap do horskej rekreačnej oblasti Buče a na hrebeň 
masívu Bachureň patrí k najzaujímavejším a najnáročnejším. Značenie je 
dostatočné a  kvalitne prevedené. V úseku renčišov – chata Buče bola v roku 
2010 kalamita a popadané stromy dočasne znemožňovali prejazd cyklistom. 
Zároveň bola zničená väčšina maľovaného značenia. Na lesnej ceste však nie je 

možné zablúdiť, nakoľko na nej nie 
sú žiadne mätúce odbočenia. Je 
potrebné tento úsek premaľovať. 
orientáciu si precvičíte v úseku od 
chaty Buče do lačnova, ak sa roz-
hodnete dokončiť okruh. ten vedie 
po existujúcich cestách, kde sa 
stačí orientovať podľa dopravného 
značenia.
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Úsek MTB Alžbeta – Hermanovce – Javoro-
vá – Rudlov patrí medzi veľmi náročné, či už 
smerom hore alebo dole, a preto je treba buď 
počítať s potlačením bicykla, alebo obídením 
úseku. trasa bola vyznačená v roku 2007, 
väčšina smerových tabuliek je v dobrom 
stave, maľované značenie je potrebné určite 
doplniť. 
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Cyklotrasa 5865 – žDIar – ostUrňa – sPIŠské HaNUŠoVCe 
Pre návštevníkov Vysokých tatier a spišskej Magury odporúčame otestovať 

cyklotrasu, ktorá sa začína kúsok za ždiarom na križovatke cesty 1. triedy 
č. 67 a lesnej cesty, ktorá vás dovedie až do rázovitej obce osturňa. Cesta je 
po úplnej rekonštrukcii úplne obnovená, vďaka novému asfaltu zjazdná aj 
na cestnom bicykli. Ďalej trasa pokračuje po mierne klesajúcom teréne až do 
obce Veľká Franková, odkiaľ začína pomerne prudké stúpanie do Hanušovské-
ho sedla. Po dosiahnutí hrebeňového sedla nás čaká zjazd do obce Hanušovce. 
takmer 30 kilometrov v krásnom horskom prostredí s nízkou alebo žiadnou 
intenzitou premávky je ideálnym výletom pre priemerne zdatných i keď špor-
tovo naladených cyklistov. 
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Cyklotrasa 014 – lesNICa – ČerVeNý kláŠtor
Úsek cyklotrasy lesnica cez Veľký lipník do Červeného kláštora je súčasťou 

diaľkovej cyklomagistrály, ktorá pokračuje až do levoče a odtiaľ do sloven-
ského raja. odporúčaný úsek vedie okolo Národného parku Pieniny. Začína sa 
v obci lesnica pri Dunajci a pokračuje stúpaním do sedla, z ktorého je nielen 
krásny výhľad do krajiny, ale aj bufet s odpočívadlami, kde môžete doplniť 
sily. odtiaľ takmer päť kilometrov dlhý zjazd je zaslúženou odmenou. Z obce 
Veľký lipník sa cesta pozvoľne vlní až do Červeného kláštora, kde sa môžeme 
rozhodnúť pre ďalšie pokračovanie túry. obec je v letnej sezóne pravdepodob-
ne „najcyklistickejšou“ obcou našej republiky, pretože sa tu stretávajú stovky 
a tisícky cyklistov denne pri prechádzke okolo malebného Dunajca. 

Cyklotrasa 2855 – leVoČské lÚky – sPIŠské PoDHraDIe
ak chcete vidieť spišský hrad z iného uhla ako zvyčajne a chcete spoznať 

zabudnuté cestičky spiša, odporúčame na výlet trasu č. 2855, ktorú pre vás 
pripravil rozvoj spiš. Známa Baldovská minerálka vyviera priamo pri trase a vy 
budete mať možnosť ochutnať ju priamo z prameňa. trasa vedie po tvrdých, 
ale málo frekventovaných cestách, v krátkom úseku využíva aj lesnú cestu. 
Prevýšenia sú zvládnuteľné. 

Cyklotrasa 015 – kCC – PreŠoV – raslaVICe
Medzinárodná karpatská cyklistická cesta CM 015 je okruhom, ktorý spája 

päť krajín karpatského euroregiónu slovensko, Poľsko, Ukrajinu, rumunsko 
a Maďarsko. trasa vychádza z Prešova smerom na Fintice. Hneď prvý úsek pre-
verí schopnosti cyklistu pri stúpaní do Fintického sedla. Po ňom však nasleduje 
dlhý zjazd. trasa vedie väčšinou po existujúcich cestách tretej triedy, i keď 
v niekoľkých úsekoch využíva aj  poľné a účelové komunikácie. Vlnitý terén 
ju radí skôr pre športovo naladených cyklistov, ale prevýšenia sú príjemné 
a vyvážené. V blízkosti trasy sa nachádza skvost drevenej architektúry, kostolík 
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Cyklotrasa 5864 – PIeNINská Cesta
Veľmi známa a populárna cestička z Červeného kláštora do poľskej szczawnice je ideálnym výletom pre rodinu s deťmi 

a rekreačne založených cyklistov. Dá sa kombinovať s plavbou na plti po rieke Dunajec k hranici s Poľskou republikou 
a odtiaľ naspäť na bicykli popri rieke späť do Červeného kláštora. V rekreačnej oblasti fungujú viaceré požičovne bicyklov, 
ktoré zabezpečujú ich prepravu medzi lesnicou a Červeným kláštorom. trasa v jednom smere má osem kilometrov. 
Cyklisti sú v spoločnom priestore s chodcami, na čo je potrebné brať ohľad a  jazdiť pomaly. Výlet odporúčame obohatiť 
prehliadkou samotného kláštora, v ktorom je umiestnená zaujímavá expozícia zo života mníchov. 
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Cyklotrasa 2887 – sPIŠská Belá – tatraNská kotlINa
V roku 2011 mesto spišská Belá otvorilo novú cyklistickú cestičku do ta-

transkej kotliny. kvalitná tri metre široká a desať kilometrov dlhá trasa je ide-
álnou destináciou pre cyklistický výlet pre rodiny s deťmi do Vysokých tatier. 
Mimo hlavného dopravného priestoru poskytuje dokonalý pocit bezpečnosti 
najmä pre malých cyklistov. Na trase sa nachádzajú viaceré „občerstvovacie 
stanice“ . Parkoviská sa nachádzajú na oboch koncoch cyklotrasy. 
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Cyklotrasa VraNoVský okrUH
trasa je určená pre cyklistov na trekkingových a horských bicykloch, nakoľko 

vedie okrem tvrdých asfaltových ciest aj po lesných cestách rôznej kvality. 
Jedná sa o pomerne nenáročnú trasu, ktorú zvládnu aj menej skúsení cyklo-
turisti. trasa sa začína vo Vranove nad topľou, pokračuje smer Čičava – Merník 
– Michalok, Vyšný žipov, Jastrabie nad topľou a späť do Vranova. Prevádza 
návštevníka po skrytých a málo známych bočných cestách ondavskej vrchovi-
ny. Cyklotrasa bolo vyznačená v roku 2010 združením ekovalaliky a značenie je 
vo veľmi dobrom stave. 
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Cyklotrasa 2875 – CykloCHoDNík IkoN
ako pozvánku do najvýchodnejšej časti našej krajiny sme pre vás vybrali 

Cyklochodník Ikon, ktorý pripravila detská organizácia Fénix zo sniny. Začína 
sa v obci stakčín a prechádza cez dediny Jalová, Dara, Príslop, stakčínska 
roztoka, kolbasov, Ulič, Uličské krivé, Zboj, Nová sedlica. ako naznačuje 
dĺžka trasy – neodporúčame ju pre najmenších cyklistov, ale bude vyhovovať 
ako celodenný výlet rekreačným cyklistom, ktorí sa radi pristavia na nových 
a zaujímavých miestach. Príjemná jazda po málo frekventovaných cestách 
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v priestoroch Národného 
parku Poloniny môže byť pre 
vás novým zážitkom. trasa je 
tematicky viazaná na drevené 
kostolíky v obciach na trase a je 
značená zelenou farbou. končí 
v najvýchodnejšej obci sloven-
ska, v Novej sedlici. 

tipy na výlet
Zariadenia sú označené tabuľkou Vitajte cyklisti!.
Informačný systém na cyklotrasách v Prešovskom 

kraji má svoje slabiny v poškodenom orientačnom 
cykloturistickom značení, ale i v nízkom počte infor-
mačných panelov. Značenie na trasách sa priebežne 
obnovuje, ale nie je zaručená jeho stopercentnosť. 
Preto odporúčame návštevníkom, aby boli vybavení 
dostatočne podrobnými mapami. 

ostatné trasy, ktoré tu nie sú popísané, je možné nájsť 
na stránke www.po–kraj.sk.

Požičovne bicyklov a servis
Vo väčšine miest Prešovského kraja sa nachádzajú 

predajne bicyklov, ktoré zároveň poskytujú aj servis 
a predaj náhradných dielov pre bicykle. Väčším problé-
mom sú požičovne bicyklov, ktoré sú skôr zriedkavým 
javom a sú úzko viazané na turistickú lokalitu. okrem 
požičovne bicyklov vo Vysokých tatrách je najúspeš-
nejšou prevádzkou požičovňa bicyklov v lesnici, ktorá 
zabezpečuje kompletný servis na trase popri Dunajci.

odporúčané trasy

pravujú batožinu so zľavu z ceny jednosmerného cestovného 

lístka na batožinu.

Do PÚB povinne miestenkových vlakov je povinná rezervácia 

miesta na batožinu. 

služba prepravy bicykla v autobusoch nie je zavedená. 

www.po-kraj.sk

015

v Hervartove, ktorý si zaslúži pozornosť 
vďaka svojej výzdobe. krátky úsek 
karpatskej cyklistickej cesty zakončíme 
v príjemnej atmosfére historického 
Bardejova.
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BEČ

BEČ

BEČ

kežMarok
číslo 014 – (lesnica) – kežmarok – Hradisko – 70 km
číslo 2869 – kežmarské žľaby – Mlynčeky – kežmarok – 13km
číslo 2869 – kežmarok – Ľubica – Vrbov – 8,5 km
číslo 2870 – Hrebeňovka spišskej Magury – 22 km
číslo 2887 – spišská Belá – tatranská kotlina – 10 km
číslo 5862 – ždiar tatra – lendak – slovenská Ves – 15 km
číslo 5865 – ždiar tatra – spišské Hanušovce – 27,5 km
číslo 8862 – Malá Franková – kacwin (Pl) – 4 km
číslo 8863 – Malá Franková – Bachledova dolina – 8 km
číslo 8864 – Podolínec – toporec – Vojňany – 12 km
číslo 8865 – keheľ (CM 014) – Jezersko – 4,5 km
číslo 8866 – rakúsy – Šarpanec – 5 km
číslo 8868 – spišská stará Ves – Niedzica (Pl) – 6,5 km
číslo 8897 – ždiar – rázc. Pri tablici – 1,5 km
číslo 8869 – Huncovce – žakovce – Vrbov – 7 km

stará ĽUBoVňa
číslo 014 – lesnica – Veľký lipník – Červený kláštor – 19 km
číslo 2871 – Veľký lipník – cez hrebeň do Podolínca – 17 km
číslo 5861 – Veľký lipník – Haligovce – sedlo – toporec – 17,5 km
číslo 5864 – Pieninská cesta okolo Dunajca, lesnica – Červený kláštor – 8 km
číslo 8862 – Červený kláštor – lesnica – 6 km

saBINoV
číslo 5852 – Pečovská Nová Ves – Hanigovce – Červená Voda – 24 km
číslo 5873 – Jarovnice – Uzovské Pekľany – renčišov – sedlo Buče – 13 km

PoPraD
číslo 007 – lysá Poľana – tatranská lomnica – Poddbanské – 57 km
číslo 008 – Biely Potok – križovanie CM 034 a CM 021 - Poprad, 22 km
číslo 034 – Biely Potok – križovanie CM 034 a CM 021 spišské Bystré - Hranovnica – 33,5 km
číslo 2860 – kežmarské žľaby – Zelené Pleso – 7,4 km
číslo 2861 – tatrianske Matliare – tatranská lomnica – 5 km
číslo 2862 – tatranská lomnica – stará lesná – 8,5 km
číslo 2864 – smokovec – Hrebienok – 3 km
číslo 2865 – Na sliezsky dom – 7 km
číslo 2866 – Štrbské Pleso – Popradské Pleso – 6,4 km
číslo 2867 – kôprová dolina – kmeťov vodopád – 7 km
číslo 2868 – Bielovodská dolina 3,5 km
číslo 2869 – Poprad – spišské Bystré – 9 km
číslo 2870 – svit – Štrba s pokračovaním v žilinskom kraji smer Važec – 12 km
číslo 5859 – Podbanské – tichou dolinou – 12 km
číslo 5860 – tatranská lomnica – Štart – 5 km
číslo 5861 – svit – Batizovce – gerlachov – Poprad – 16 km
číslo 5862 – lopúšna dolina – spišská teplica – 11 km
číslo 5863 – tatranská lomnica – Veľká lomnica – 7 km
číslo 8860 – okolo Novej lesnej smer Dolný smokovec – 11 km
číslo 8871 – Cezhraničná trasa Podspády – Jurgow – 3 km
číslo 8872 – Štrba – Vyšná Šuňava – 3 km
číslo 8873 – Štrba – Nižná Šuňava – 3,5 km

PreŠoV
číslo 015 – karpatská cyklistická cesta – Prešov – Demjata – 18 km
číslo 018 – slanská cyklomagistrála Prešov – Červenica – 25 km
bez evidenčného čísla (BEČ) – modrá trasa Prešov – Pavlovce – 17 km
číslo 2882 – karpatská cyklistická cesta – 22 km
číslo 5873 – okolo svinky – lačnov – sedlice – svinia – 62 km
číslo 5874 – Šarišský okruh – Prešov – radatice – Prešov – 26 km
číslo 8852 – Vydumanec – kvašná Voda – 3 km

BarDeJoV
číslo 015 – karpatská cyklistická cesta – raslavice – Bardejov – Šarišské Čierne – 39,5 km

sVIDNík
číslo 015 – karpatská cyklistická cesta – Cigľa – svidník – Medvedie – Vyšný komárnik 

štátna hranica – 42 km

sNINa
číslo 016 – karpatská cyklistická cesta – ruské sedlo št.hr. – stakčín – sninské rybníky 

– Ubľa štátna hranica – 59 km
číslo 2875 – stakčín – Nová sedlica po Cyklochodníku ikon – 38 km
číslo 2885 – plánovaná trasa – Cesta umenia WarHol – Miró – 28,5 km
číslo 5871 – Zelený bicykel – ruské sedlo – stakčín – ladomírov – Ubľa – 50,5 km
číslo 8878 – ruský Potok – napojenie na modrú 2875 – 4,5 km
číslo 8879 – Ulič – kalná roztoka – 26 km
číslo 8880 – ruské rázcestie – topoľa, napojenie na modrú – 13 km
číslo 8894 – plánovaná trasa Dúbrava – Hrabová roztoka – 6 km
číslo 8895 – plánovaná trasa ruský Hrabovec – ruská Bystrá – 5 km

Číselný zoznam trás podľa okresov

mapa cykloturistických trás  
v Prešovskom samosprávnom kraji

HUMeNNé
číslo 2859 – Humenné – Porúbka – 12 km
číslo 2765 – plánovaná trasa – Po stopách vojaka Švejka – (sanok Pl) – Medzilaborce – 

Humenné – 22,4 km
číslo 5856 – Humenné – Jastrabie – Ptičie – kamenica nad Cirochou – 16 km
číslo 5857 – Humenné – Hažín nad Cirochou – 5,5 km

MeDZIlaBorCe
číslo 2885 – plánovaná trasa – Cesta umenia WarHol – Miró – 18 km
číslo 5858 – Habura – Miková – 5 km
číslo 5880 – plánovaná trasa – Po stopách vojaka Švejka – (sanok Pl) – Palota –  

Brestov nad laborcom – 33 km
číslo 8857 – Habura – okruh – 10 km

VraNoV NaD toPĽoU
číslo 023 – diaľková MtB alžbeta – Pavlovce – Hermanovce – Juskova Voľa – Banské – 

65 km
bez evidenčného čísla (BEČ) – modrá Vranovský okruh – Vranov nad topľou – Michalok – 

Vyšný žipov – Vranov nad topľou – 32,5 km 
bez evidenčného čísla (BEČ) – zelená prepojka na Domašu – Michalok – Dobrá – 7,5 km
číslo 8836 – Juskova Voľa MtB okruh – 10 km

leVoČa
číslo 0951C – žehra – Bijacovce – Prašivá sedlo – 11 km
číslo 950 C – Hradisko – levočská dolina – Vyšný slavkov – 40 km
číslo 2856 – levoča – kováčova vila – 15 km
číslo 2855 – levočské lúky – križovatka so žltou – spišské Podhradie – 20,5 km
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Levoča
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Prešov

číslo 2854 – Závoda – Vyšné repáše – 11 km
číslo 2857 – Bijacovce – olšavica – 13 km
číslo 2850C – spišské Podhradie – Pavľany – 15,5 km
číslo 2851C – (žehra) granč Petrovce – Vyšný slavkov – 14 km
číslo 5750C – spišské Podhradie – Pongrácovce – 9 km
číslo 8709 – levoča – Pod kaceľákom – 9 km
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REKREA REKREA

SPORT SPORT

EXPERTEXPERT

červená 

Červenou farbou sa značia výlučne cyklomagistrály – diaľkové trasy, ktoré vedú 
viacerými okresmi a častokrát i krajmi. Najčastejšie vedú údoliami riek alebo 
prechodmi hôr s aspektom prevedenia cyklistu najzaujímavejšími miestami 
krajiny, pričom sa kladie dôraz na nenáročnosť týchto trás. kritériá náročnosti 
však nie sú bližšie špecifikované.

modrá Modrou farbou sa značia paralelné trasy k diaľkovým cyklomagistrálam. sú to 
dlhšie trasy mimo magistrály, resp. náročnejšie trasy mimo magistrál.

zelená Zelenou farbou sa značia stredné a nenáročné trasy, okruhy zdravia a rodinné 
trasy. 

žltá žltou farbou sa značia spojky medzi cyklotrasami alebo krátke odbočky k 
rôznym prírodným, historickým a technickým zaujímavostiam 
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Význam farebného značenia na trasách
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